



嘉南藥理科技大學 新聞媒體報導

頻別	資料來源	中國時報	第	A15	版
刊載日期	中華民國 98 年 11 月 17 日				



↑ 嘉藥董事長王昭雄獲泰國皇公主頒授榮譽博士學位。

(記者林偉民翻攝)

永續環境領域特殊貢獻

團隊的努力，教育部技職司長陳明印也

嘉慶重慶王臣
記者林信民／仁德報導
嘉南藥理科大董事長王昭雄，日前從泰國皇公主手中接受泰國蒙庫國王頒授大學榮譽博十證書，這是泰國方面針對環境領域有特殊貢獻者給予的榮譽，由泰國公主親自頒發，更顯珍貴。

頒榮譽博士學位，只有他和一名日本學生是外國籍，因一般的大學都是由校長頒發榮譽學位，這次卻由泰國皇室頒獎，讓他很感榮耀，也是肯定學校多年來在國際學術合作成果的最高評價。

王昭煊會獲美國碩士學位及日本藥學大學學士學位，國民六十二年至今年來積極鼓勵老師參與申請教育部補助的國際學術合作計畫，並於兩千零一年派盧明俊、廖志祥兩名教授至泰國蒙庫國王科大進行首次學術訪問，開啓國際學術交流與合作，隔年就和蒙庫國王科大締結姊妹校，王昭雄這次是因在永續環境領域的特殊貢獻獲榮譽學士學位，未來兩校將進行雙聯學制、遠距教學、技術移轉，深化兩校關係，共創雙贏。

類別	
刊載日期	資料來源
中華民國 98年 11月 19	中華日報 第 B6 版



類別	資料來源	聯合報	第	A4	版
刊載日期	中華民國	98	年	11月	19日

校長室陳稿

泰公主親頒 王昭雄獲榮譽博士 台灣第1人

【記者周宗祐／台南縣報導】台灣嘉南藥理科大董事長王昭雄，最近獲泰公主瑪哈頒授蒙庫國王大學榮譽環境工程博士學位，肯定他在校員任內協助泰國提升環保科技與汙染防治，9年來與泰國7所國立大學交流，鼓勵泰國優秀大學生就讀嘉大研究所。

教育部技職司長陳明印表示，嘉大協助泰國提高學術水準，積極投入國際合作，幫助正轉型工業化的泰國改善環保、減少汙染，在泰國地位是台灣第一學府；嘉大師資團隊還協助越南、菲律賓改善教學研究，贏得泰國皇室與越、菲肯定，默默為我國民間外交盡心盡力。

嘉大主任秘書余元傑表示，蒙庫國王大學榮譽環境工程博士學位，是以18世紀泰王蒙庫命名大學所頒最高榮譽，影星尤博連納、周潤發電影「國王與我」，演的就是熱中新知的蒙庫國王。

他說，泰方事先未告知由王位繼承權公主到場頒授學位，公主親自頒授學位，代表校長王昭雄對泰國有卓越貢獻，在泰國有崇高地位。

王昭雄自民國63年任校長至今年初，近十年積極投入國際學術交流，提升學校競爭力，鼓勵教師申請教育部補助的國際學術合作計畫。泰方肯定王昭雄「推動國際合作不遺餘力，特別在協助本國環保有特殊貢獻，是台灣第一人，彌足珍貴」，這也是泰方對嘉大師資團隊多年來在泰國服務成果最高的評價。

王昭雄說，將與泰國國王大進行雙聯學制、跨國數位教學學程學位、科技合作技術移轉。

嘉大生態工程技術研發中心主任林盈暉說，正協助泰國環保部開闢人工濕地，今年完成4座，預計3年內在泰國開建76座，以先進生態工法減少泰國日均的生活汙水。



嘉南藥理科大董事長王昭雄(前排中)率校園隊協助泰國7所國立大學提升學術水準，指導泰國環境部開建人工濕地，獲頒蒙庫國王科大榮譽環工學位。
記者周宗祐／攝影



類別	資料來源	年代	日報	第	版
	刊載日期	中華民國	98年11月20日	15	社會

臺南科大重慶 王昭雄 獲頒 泰國蒙庫國王科大榮譽博士學位證書

【記者陳正雲仁德報導】嘉南藥理科技大学董事長王昭雄由於對永續環境領域方面的特殊貢獻，日前獲泰國公主在皇室中頒授榮譽博士學位證書，這是泰國蒙庫國王科技大学所給予至高無上之榮譽。與此並列的，尚有其它國際知名人士獲頒通訊等領域之榮譽博士學位。未來，嘉南科大更將與蒙庫國王科技大学進行雙聯學制、遠距教學（跨國數位技術移轉等三方面，深化兩校關係，共創雙贏局面。

王昭雄董事長分別於1968、1973年獲得美國Akron大學碩士學位及日本Tohoku藥學大學博士學位，並於1974至2009年，擔

任嘉南藥理科技大学校長。在此期間，有鑑於國際學術交流對於提升校際競爭力之重要性，他特別積極鼓勵校級教師參與申請教育部所補助之國際學術合作計畫。

2001年12月，王校長派遺該校盧明俊及廖志祥兩位教授至泰國蒙庫國王科技大学進行首次之學術訪問，啓動該校之國際學術交流與合作，以及豐碩之後續輝煌成果。隨後又至該校進行雙邊研討會，並進一步在泰國曼谷聯合舉辦第一次國際學術研討會，同時與蒙庫國王科技大学締結姊妹校關係。2003年12月，蒙庫國王科技大学校長也率團參加在嘉南科大聯合舉辦之第二次國



王昭雄董事長致感謝詞。

(嘉南科大提供)

際研討會，雙邊合作關係更加強固。為鼓勵泰籍研究生至嘉南科大研究訪問，當時的王昭雄校長特別提供外籍生免費住宿及月額生活費（碩士生6,000元、博士生8,000元）。

2006年5月，王昭雄再一



王昭雄董事長從泰國公主手中接受榮譽博士證書。
(嘉南科大提供)

次率領該校一級主管及教師代表赴蒙庫國王科技大学參加三校聯合研討會，主要目的是連結該校不同研究領域（環境科技、藥物科技、產品科技、食品科技、生物科技等），與泰方進行更廣泛、更深入的合作。

王昭雄董事長此次獲頒榮譽博士學位，泰國50年來僅頒授30位榮譽博士學位。泰國國內大學醫學博士學位，每年不到一位，能得此殊榮者少有，特別是與國際知名人士並列，頒給王昭雄博士與一位日本教授身於泰國皇室之頒贈典禮中，更屬足珍貴，這也是對該校過去幾年來在國際學術合作成果之最高評價。據了解



嘉南藥理科技大學
新聞媒體報導

類別	資料來源	年月日報	第 11	版
	刊載日期	中華民國 98 年 12 月 4 日		總編輯



嘉南藥理科大董事長王昭雄獲頒泰國蒙庫國王科技大學榮譽博士學位。
(記者李泓攝)

嘉藥科大王昭雄 獲泰頒榮譽博士

記者李政財／台南報導

為表達對泰國環境領域有卓越貢獻者，嘉南藥理科大學董事長王昭雄日前在泰國接受頒贈榮譽博士學位，王昭雄從泰皇公主手中接受至高無上之榮譽博士學位證書；他說，能獲此殊榮，全靠嘉南藥理科大同仁發揮團隊精神，大家努力共同爭取而來的最高榮譽。

王昭雄分別於一九六八、一九七三年榮獲美國Akron大學碩士學位及日本Tohoku藥學大學博士學位，並於一九七四至二〇〇九年分別擔任嘉南藥

校、嘉南藥理科大學等校長。在擔任校長期間，有鑑於國際學術交流對提高校際競爭力的重要性，最近十年他積極推動學校教師參與申請教育部所補助之國際學術合作計畫。

二〇〇五年八月，教育部技職司有鑑於嘉南藥理科大在東南亞國際學術合作之卓越績效，特邀請嘉藥主辦在泰國曼谷舉行「大學教育展」，由王昭雄帶隊；該次參展除了進行大學教育展之宣傳招生外，並參訪泰國著名之蒙庫國王科技大學等幾所大學，有助於國內

技職大學與泰國著名大學進行

之學術外交。

由於王昭雄

與蒙庫國王科技

大學推動之永續環境領域方面

合作不遺餘力，據此，蒙庫國

王科大特別推薦授予他榮譽博

士學位。王昭雄恭謹地表示，未來，嘉藥在校長許立人帶領下，在雙聯學制、遠距教學、

技術移轉等方面，將秉持Peo-

ple（人才）、Policy（政策）

、Promise（承諾）、Passion

（熱誠）之四 P 精神，再創嘉

藥國際合作之佳績。



類別	資料來源	經濟日報	第 44 版
刊載日期	中華民國 98 年 12 月 4 日		

嘉南藥理科大王昭雄 報佳音

深耕國際學術交流有成 獲泰國蒙庫國王科技大學榮譽博士

【台南訊】國際合作交流又添一椿喜訊。現任嘉南藥理科技大學董事長王昭雄，獲泰國蒙庫國王科技大學榮譽博士學位，由泰國公主Crown Princess Maha Chakri Sirindhorn親自授予學位證書，這是泰國針對環境領域類有特殊貢獻者，所給予最高榮譽，該校長期深耕國際學術交流合作有了質的成果。

王昭雄董事長分別於1968、1973

年獲得美國Akron大學碩士學位及日本Tohoku藥學大學博士學位，並於1974至2009年，擔任嘉南藥理科技大學校長。擔任校長期間，有鑑於國際學術交流對於提升競爭力之重要性，於最近的十年，積極獎勵學校教師參與申請教育部所補助等學術交流合作，成就了該校往後在國際學術合作方面的豐碩成果。

2001年12月，當時還擔任校長的王昭雄，派遣該校聲明後及許志祥

兩位教授至泰國蒙庫國王科技大學進行首次之學術訪問，啓動了該校之國際學術交流與合作，及豐碩成果。期間舉辦七次國際學術研討會、連結姊妹校關係、師生互訪及鼓勵泰籍研究生至該校進行研究訪問等學術交流合作，成就了該校往後在國際學術合作方面的豐碩成果。

由於該校董事長推動與蒙庫國王科技大學之合作不遺餘力，特別是在永續環境領域方面之特殊貢獻，據此，蒙庫國王科技大學校方乃特別推舉授予王校長榮譽博士學位。這也是該校過去幾年來，在國際學術合作成果之最高評價。未來，該校更將與蒙庫國王科技大學進行雙聯學制、遠距教學（跨國數位式學



嘉南藥理科大董事長王昭雄(前排中)獲泰國蒙庫國王科技大學榮譽博士學位，教育部分司長陳明印(前排左一)前往祝賀，並與校長許立人(前排右)及中泰國合辦的六位團員合照。 黃逢森／攝影

(黃逢森)

程或學位)、技術移轉等三創雙贏局面。

方面，深化兩校關係，共



嘉藥王昭雄 獲頒泰榮譽博士

【賴友容／台南訊】泰國近 50 年來僅頒授 30 位榮譽博士學位，今年頒授 4 位榮譽博士學位中，有 2 位外國籍，其中之一嘉南科技大學董事長王昭雄博士。王昭雄因對該國環境領域類的特殊貢獻，於本月 10 日在泰國皇室的頒贈典禮中，從泰國王公主（Crown Princess Maha Chakri Sirindhorn）手中接受榮譽博士證書，是泰國蒙庫國王科技大學所給予至高無上的榮譽。

王昭雄分別於 1968、1973 年獲得美國 Akron 大學碩士學位及日本 Tohoku 藥學大學博士學位，並於 1974 至 2009 年，擔任嘉藥校長。擔任校長期間，有鑑於國際學術交流對於提升校際競爭力的重要性，積極鼓勵教師參與申請教育部所補助的國際學術合作計畫。

2001 年 12 月，王昭雄派遣該校盧明俊、廖志祥教授至泰國蒙庫國王科大進行首次的學術訪問，啓動該校國際學術交流與合作。繼 2002 年 4 月，兩校首次在泰國蒙庫國王科大進行雙邊研習會後，同年 12 月，雙方進一步在泰國曼谷聯合舉辦第一次國際學術研討會，同時與蒙庫國王科大締結姊妹校關係，往後也在嘉藥續辦 2 校的國際學術研討會。

有鑑於嘉藥在東南亞國際學術合作的卓越績效，2005 年 8 月，教育部技職司邀請該校在泰國曼谷主辦大學教育展，由前技職司張國保司長及王昭雄率團參展，除進行大學教育展宣傳招生外，該校也安排參訪泰國著名的大學，促成了多所大學締結姊妹校，是一次非常成功的學術外交。王昭雄獲頒榮譽博士學位，是對該校過去幾年來在國際學術合作成果的最高評價。◇

類別	資
刊載日期	料來源
日	期
98	中華民國紀元
年	第
11	月
21	A7
日	版



首頁 | 繁體 | 簡體 | 會員 | 看盤 | 檢索

生活百寶箱 | 搜尋: 新聞 | 請輸入搜尋關鍵字

東京2999 元起

新聞 理財 影音 娛樂 樂活 部落格 雜誌

即時新聞 財經 股市 股市報價 研究報告 基金專區 證金看板 報稅專區 焦點企測 理財運勢 討論區

即時新聞： 排行 縱覽 >>(13:11) 《店頭市場》店頭市場13:00，指數上漲0.05點，成交值228.00

財經新聞

迴響: 0篇 | 引用 | 轉寄 | 列印 | 字體: 小 · 中 · 大

王昭雄獲頒蒙庫國王科大榮譽博士

2009-11-20 工商時報 【周榮發／台南報導】

放大

嘉南藥理科技大學董事長王昭雄（前排中）、教育部技職司長陳明印（前排左）、校長許立人（前排右）與該校國際學術團隊（後排）合影。圖文/周榮發

嘉南藥理科技大學董事長王昭雄，獲頒泰國蒙庫國王科技大學榮譽博士證書，並由泰國王公主Crown Princess Maha Chakri Sirindhorn親自頒發；該證書為泰國最高等級的榮譽，獲此殊榮全球不到30人，王昭雄董事長為台灣第一人，顯見其在國際學術、實務交流受到全面的肯定。

該校表示，王昭雄擔任校長期間，積極鼓勵學校教師參與申請教育部所補助之國際學術合作計畫；2001年開始與蒙庫國王科技大學的國際學術交流，並由盧明俊教授、廖志祥教授、林健榮副教授、陳意銘副教授、張翊峰副教授組成國際學術團隊，除了學校雙邊交流並聯合舉辦數次國際研討會，建立了更穩固的關係。

2005年，王校長更與教育部技職司帶領27所技職大學參加泰國曼谷舉行之大學教育展，促成了多所大學締結姊妹校，是一次非常成功的學術外交。



由於該校在永續環境領域方面之特殊貢獻，據此，蒙庫國王科技大學特別推薦王昭雄董事長榮譽博士學位；事實上，能得此殊榮者，誠屬少有，特別是能與國際知名人士並列，躋身於泰國皇室之頒贈典禮中，更是彌足珍貴。未來，該校更將與蒙庫國王科技大學進行雙聯學制、遠距教學（跨國數位式學程或學位）、技術移轉等三方面，深化兩校關係，共創雙贏局面。

加入書籤: [f](#) [7](#) [Plurk](#) [G](#) [Y](#) [B](#) [P](#) [HD](#) [S](#)

社工最怕...惡魔小孩...
專門處理家庭暴力及虐童案件的社工，竟慘遭一位十歲小女孩的毒手.....

上海直航特惠機票大清倉
上海直航機票只要6900起未稅，東航上航國航南航長榮等，全部任您挑

五福旅遊－便宜機票
代理各航空公司機票業務，機票、自由行，一手資訊便宜又優惠！

儲值多少花多少再送機票
免申請免開戶購買屬於自己的卡，先儲值後消費信用不擴張，消費滿額抽機票

School 酷比魔盒

相關新聞

王昭雄獲頒蒙庇國王科大榮譽博士

致遠財金系彭佳祥冠

全国技能竞赛 高职大放异彩

——更多產業新聞請上

10 of 10

0 篇迴響

我要发言

欄位為必填

•外文人點閱：